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Neyi Fiyatladık?  

 

ABD piyasaları yükseldi çünkü Orta Doğu’da gerilimin 

azalabileceğine dair beklentiler güçlenmişti. Trump’ın İran’a yönelik 

operasyonların 2–3 hafta içinde sona erebileceğini ima etmesi ve 

ateşkes ihtimaline işaret eden açıklamaları risk iştahını artırdı. Bu 

iyimserlik hisse senetlerine alım getirirken Dow Jones %0,48, S&P 

500 %0,72 ve Nasdaq %1,16 yükselişle günü tamamladı. Jeopolitik 

risklerin azalabileceği beklentisi piyasalarda pozitif fiyatlamayı 

destekledi. 

Yurt içinde de benzer şekilde jeopolitik risklerin azalabileceği 

beklnetisiyle nisan ayına pozit olumlu bir başlangıç yapıldı ve bist 

100 endeksi dün kapattı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız? 

 

Jeopolitik risklerin azalabileceği beklentisiyle piyasalar Nisan ayına 

iyimser başladı. Bu süreçte fiyatlamalar büyük ölçüde Trump’ın 

söylemleriyle şekillenirken, Tahran’dan gelen müzakere sinyali ilk 

kez belirsizliği azaltan önemli bir katalizör oldu. Ancak savaşın 

başından bu yana olduğu gibi söylemler yeniden hızlı şekilde değişti. 

Trump, ulusa sesleniş konuşmasında operasyonların büyük ölçüde 

tamamlandığını ifade etse de önümüzdeki 2–3 haftada İran’a çok 

daha sert saldırılar düzenleneceğini vurguladı.  

Bu durum beklenen rahatlamayı sağlamadı; aksine jeopolitik 

risklerin yeniden artabileceği algısını güçlendirerek enerji fiyatlarını 

yukarı taşıdı ve küresel hisse piyasalarında baskıyı artırdı. Ayrıca 

Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılmasına dair net bir yol haritası 

sunulmaması belirsizliğin devam ettiğini gösteriyor. Bu çerçevede 

küresel piyasalar ve Borsa İstanbul’un küresel görünüme paralel 

olarak güne zayıf başlamasını bekleniyoruz. 
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Endeks güne 205,26 puan artışla 12.996 seviyesinden başladı ve günü %1,15 yükselişle 12.937 seviyesinde 

tamamladı. Gün içinde 12.895–13.031 bandında hareket eden Borsa İstanbul’da işlem hacmi 148,7 milyar TL oldu. 

Sektörel bazda Turizm, Taş-Toprak ve Madencilik öne çıkarken; Aracı Kurumlar, Sigortacılık ve Menkul Kıymet 

Yatırım Ortaklığı negatif ayrıştı.  

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI ve Momentum yukarı yönlü sinyal üretirken, MACD’nin aşağı yönlü seyri 

güçlü bir trend dönüşümüne işaret etmiyor. Bu nedenle kısa vadede toparlanma eğilimi öne çıksa da temkinli 

görünüm korunuyor. 13.000 seviyesi üzerindeki kalıcılık önemli olurken, olası geri çekilmelerde 12.880 – 12.800 

destek, bu seviyelerin altında ise 12.500 bandı gündeme gelebilir. 

 

 

Nisan vadeli 30 sözleşmesi güne %2,18 artışla 15.120 seviyesinden başladı. Gün içinde tepki alımlarının etkisiyle 

pozitif seyir korunurken akşam seansında 11 puan düşüşle 15.021 seviyesinde kapanış gerçekleşti. Sözleşmenin 

yükseliş sürecinde 22 ve 50 günlük ortalamalara yaklaştığı görülüyor.  

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI ve Momentum yukarı yönlü sinyal üretirken; MFI ve özellikle MACD’nin zayıf 

görünümü yükselişin henüz güçlü bir trende dönüşmediğini gösteriyor. Bu nedenle kısa vadede tepki alımları öne 

çıksa da temkinli görünüm korunuyor. 15.150 seviyesi üzerindeki kalıcılık önemli olurken, bu seviyenin aşılması 

halinde 15.300 hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 14.850 destek, altında 14.700 ve 14.600 seviyeleri takip 

edilebilir. 
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BİST 100  
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ABD 

Piyasalar, savaşın sona erebileceğine yönelik iyimser söylemlerle 

haftanın ortasında yükselişini sürdürdü. Özellikle bellek 

(memory) hisselerinde sert bir toparlanma görülürken, sanayi 

sektörü %1,7 ile lider oldu; petrol fiyatlarındaki geri çekilmeyle 

enerji sektörü %3,7 düşerek negatif ayrıştı. Nike, zayıf bilanço, 

artan tarifeler ve tüketici talebindeki baskı nedeniyle %15,5 

değer kaybederek günün en dikkat çeken hissesi oldu. Öte 

yandan, SpaceX’in yaklaşık 1,25 trilyon dolar değerlemeyle gizli 

IPO başvurusu yaptığı haberleri öne çıktı. Jeopolitik cephede ise 

ABD ve İran arasındaki ateşkes beklentileri piyasa 

fiyatlamalarında belirleyici olmaya devam ediyor. 

 

 

ASYA 

Asya piyasaları, küresel risk iştahındaki toparlanmaya paralel 

alıcılı seyretti. Özellikle yarı iletken ve teknoloji hisselerinde güçlü 

tepki alımları öne çıkarken, geçen haftaki sert satışların ardından 

“short covering + dip buying” kombinasyonu etkili oldu. Çin 

tarafında politika desteği beklentileri ve jeopolitik tansiyonun 

düşebileceğine yönelik sinyaller risk primini aşağı çekerken, 

Japonya’da ihracatçı hisseler zayıflayan yenin desteğiyle pozitif 

ayrıştı. Buna karşın enerji hisseleri, petrol fiyatlarındaki geri 

çekilmeye paralel olarak bölge genelinde baskı altında kaldı. 

 

 

AVRUPA 

Avrupa borsaları, jeopolitik risklerin azalabileceği beklentisi ve 

küresel risk-on moduyla yükseliş kaydetti. Sanayi ve savunma dışı 

döngüsel sektörlerde alımlar güçlenirken, özellikle Almanya 

öncülüğünde ihracat ağırlıklı hisselerde toparlanma dikkat çekti. 

Enerji sektörü, petrol fiyatlarındaki düşüşün etkisiyle negatif 

ayrışırken; tüketim tarafında marj baskısı ve talep zayıflığı teması 

fiyatlamalarda kalmaya devam etti. Piyasalar aynı zamanda 

yaklaşan makro veriler ve merkez bankası iletişimini fiyatlamaya 

başlarken, volatilitenin düşük ama yön arayışının sürdüğü bir 

görünüm hakim. 
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EUR/USD 

Euro, 1,16 seviyesine yükselerek Mart ortasındaki 
diplerinden toparlandı. Bu yükselişte, Trump’ın ABD’nin 
İran’dan 2–3 hafta içinde çekilebileceğine dair 
açıklamaları etkili oldu. Ancak Hürmüz Boğazı’na ilişkin 
belirsizlik ve yükselen petrol fiyatları enflasyon risklerini 
artırmaya devam ediyor. Bu durum, ECB’ye yönelik 
beklentilerin yeniden şekillenmesine neden olurken 
piyasalar 2026 için iki faiz artırımı öngörüyor. 

Teknik olarak, 1,1600 – 1,1614 - 1,1636 seviyesi direnç 
olarak takip edilebilir. Aşağıda ise 1,1540 – 1,1480 
destek seviyesi olarak takip edilebilir. 

 

 

ALTIN 

Altın fiyatları %4’ten fazla düşerek 4.580 dolar 

seviyesine geriledi ve dört günlük yükselişini sonlandırdı. 

Düşüşte, Trump’ın savaşın bitişine dair net bir takvim 

sunmaması sonrası güçlenen dolar etkili oldu. Artan 

jeopolitik belirsizlikle doların güvenli liman olarak öne 

çıkması ve petrol fiyatlarındaki yükselişin enflasyon ile 

sıkı para politikası beklentilerini güçlendirmesi altın 

üzerinde baskı yarattı.  

Teknik olarak, 4.400-4.200 seviyeleri destek konumunda 

yer alıyor. Yukarı yönlü hareketlerde ise 4.600 direnç.  

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları %6’dan fazla düşerek ons başına 70 dolar 

seviyesine geriledi. Düşüşte, Trump’ın savaşın bitişine 

dair net bir takvim sunmaması sonrası güçlenen dolar 

etkili oldu. 

Teknik olarak, 68,00 ve 66,60 destek, yukarı yönlü 

hareketlerde 82$ direnç olarak takip edilebilir. 

HAM PETROL 

WTI petrol %6’dan fazla yükselerek 107 dolara yaklaştı ve 

100 dolar üzerindeki seyrini güçlendirdi. Yükselişte, 

Trump’ın çatışmanın bitişine dair net bir takvim 

vermemesi ve operasyonların yoğunlaşabileceği mesajı 

etkili oldu. İran’ın ateşkes iddialarını reddetmesi ve 

Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalacağını belirtmesi arz 

risklerini artırarak fiyatları destekledi. ABD stoklarının 

beklentilerin üzerinde artmasına rağmen jeopolitik riskler 

petrol fiyatlarında yükselişi sürdürmeye devam edecektir. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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